
 Пояснювальна записка 
до  рішення Марганецької міської ради 

«Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2020 року 
№ 34 –3/І «Про бюджет Марганецької міської  територіальної громади на 

2021 рік( код бюджету 04561000000)»(із змінами) 
 
 
Керуючись Бюджетним кодексом України, відповідно до законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет 
України на 2021 рік», опрацювавши пропозиції головних розпорядників коштів 
міського бюджету підготовлено пропозиції щодо уточнення показників 
міського бюджету на 2021 рік. 

Для проведення уточнення міського бюджету на позачерговій сесії 
міської ради визначені такі джерела: 

міжбюджетні трансферти з  інших бюджетів. 
На позачерговій сесії пропонується розглянути наступні уточнення 

показників міського бюджету : 
 
І.  Зміни за рахунок субвенцій з інших бюджетів. 
 
1) На підставі рішення Томаківської селищної ради від 23.07.2021року          

№ 384-8/VIII «Про внесення змін до рішення селищної ради від 22.12.2020            
№44-2/VІІІ «Про селищний бюджет на 2021 рік» (зі змінами) пропонується 
врахувати у дохідній та видатковій частинах бюджету збільшення обсягу іншої 
субвенції з місцевого бюджету у сумі 800тис. грн. на забезпечення поточного 
функціонування комунального підприємства «Виробниче управління 
водопроводно-каналізаційного господарства Марганецької міської ради». 
Головний розпорядник коштів – Управління капітального будівництва, 
архітектури, житлово-комунального господарства та комунального майна. 

 
ІІ. Перерозподіл видатків: 
 
1) Враховуючи звернення Управління освіти від 03 серпня 2021 року 

№ 933, залишки коштів субвенції  з місцевого бюджету на надання державної 
підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної 
субвенції з державного бюджету у сумі 23тис.111грн. передбачені раніше за 
спеціальним фондом пропонується перерозподілити на загальний фонд для 
придбання предметів, матеріалів і обладнання для оснащення кабінетів 
інклюзивно-ресурсного центру. 

 
2) Враховуючи звернення Управління капітального будівництва,  

архітектури, житлово-комунального господарства від 04.08.2021 р. № 323, 
пропонується здійснити перерозподіл видатків в межах одного розпорядника 
коштів,  а  саме зменшити бюджетні призначення на проведення поточного  
ремонту дорожнього покриття доріг міста та технічний нагляд на суму 



33тис.025грн. та відповідно збільшити бюджетні призначення  на суму                  
33тис.025 грн. на обстеження та оцінку технічного стану виробничого 
комплексу «ЦЕНТРАЛЬНА ПАРОВА КОТЕЛЬНЯ» по вул..Набережна № 46-а 
м.Марганець.  
 
 
 
Заступник міського голови      Л.М.Дуплій 
 
Начальник управління фінансів,  
економіки та регуляторної політики    А.І.Стельмашук 
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